

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.04.2008 00:24:13

формирования заключения врача: 13.04.2008 01:05:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/31881/answer/31882>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Никакой связи выделения смазки из полового члена с отсутствием эрекции нет. Вы просто уделяете чрезмерно много внимания мелочам, которые совершенно не влияют на эрекцию. Ваше внимание приводит к акцентуации на этом вопросе и ожидании "осечки". Вам надо не обращать внимание на выделения (особенно во время секса). Если не получится преодолеть эту проблему самостоятельно, то нужен психолог или сексолог. Уролог Вам не нужен. Удачи!